



4月12日0~24时

安徽新增1例确诊病例、61例无症状感染者

星报讯(记者 马冰璐) 2022年4月12日0~24时,安徽省报告新增确诊病例1例(宣城市宣州区),无新增疑似病例,新增无症状感染者61例(境外输入1例,合肥市蜀山区4例、包河区1例,阜阳市颍州区18例,淮南市田家庵区2例,滁州市天长市4例,六安市金安区5例、裕安区17例,宣城市宣州区7例,黄山市祁门县2例),新增治愈出院病例1例(芜湖市繁昌區),新增解除医学观察的无症状感染者21例(蚌埠市龙子湖区2例,阜阳市颍上县5例、太和县3例,淮南市凤台县6例、田家庵区1例,芜湖市繁昌區4例)。

截至4月12日24时,安徽省累计报告本地确诊病例1041例,目前在院治疗22例(合肥市肥东县1例,淮南市凤台县7例、田家庵区1例,宣城市宣州区2例,阜阳市颍上县4例、颍州区1例,淮北市相山区1例,六安市裕安区4例、金安区1例),累计治愈出院1013例;累

计报告境外输入确诊病例15例,治愈出院12例,在院治疗3例;累计报告医学观察76781人,尚在医学观察的密切接触者26093人。

截至4月12日24时,安徽省尚在医学观察的无症状感染者658例(境外输入1例,安庆市宿松县1例,宿州市泗县1例、埇桥区2例,滁州市琅琊区4例、天长市9例、明光市1例、定远县1例,马鞍山市当涂县8例、雨山区1例,铜陵市铜官区14例、义安区5例,合肥市瑶海区4例、肥西县1例、蜀山区8例、包河区4例、肥东县1例,芜湖市繁昌區10例、南陵县2例、弋江区1例、湾沚区1例、鸠江区3例、无为市2例,阜阳市颍州区148例、颍上县58例、太和县6例、阜南县1例、颍东区7例,淮南市凤台县180例、寿县5例、田家庵区9例、谢家集区4例、八公山区2例、大通区1例,宣城市宣州区11例、广德市2例,六安市金安区21例、裕安区114例,黄山市祁门县4例)。

“110”遇“120” 最美的爱情是并肩逆行

星报讯(记者 徐越蕾) “刚认识他的时候,觉得交警好帅”,盛饭菜的同时,刘雪艳不忘“吐槽”两句,“现在觉得交警好‘可怜’,真是风里来雨里去的”。

今年3月4日,原本是甄理和女友刘雪艳早已定下的婚期。然而,面对新冠肺炎疫情来袭,他们毅然决定取消休假、推迟婚期,主动请缨投入到疫情防控工作中。

甄理,2019年10月加入合肥公安队伍,现为合肥市公安局交通警察支队法制大队辅警。1月时,他主动要求前往合肥绕城高速三十头道口参加疫情防控,在那里一待就是三个多月。“麻烦您摇下车窗,配合防疫工作。”“您从哪里来?到哪里去?”“请戴好口罩,主动核验健康码和行程码并进行核酸检测。”这些话,在道口执勤的甄理已经记不清对多少车主说过。

刘雪艳,安徽医科大学第一附属医院高新院区重症监护室护士,2020年她主动报名参加援鄂医疗队,有着丰富的临床护理经验。作为一名重症监护室的护士,刘雪艳每天穿着厚厚的防护服,戴着防护面罩、手套,为病人量体温、打针、换药……年轻的她有着对病患者的细心和耐心,更有着对生命的敬畏,随时关注着病人们的状态。

利用难得的休息间隙,刘雪艳会烧上可口的饭菜,送到执勤点,和男友短暂相聚。疫情当前,小两口舍小家为大家,分别奋战在交警和医护一线,用汗水和脚步书写着人民卫士和白衣天使携手战“疫”的故事。

合肥市发通告

进一步加强交通道口查验点、集中采样点、隔离观察点管理

星报讯(记者 沈娟娟) 日前,合肥市疫情防控应急指挥部发布进一步做好当前疫情防控工作通告,进一步织密织牢疫情防控网。据悉,合肥市将进一步加强交通道口查验点、集中采样点、隔离观察点等重点区域管理,加大个人防护和消毒作业力度,加密防疫人员核酸检测频次。

近期,有大批援建上海方舱医院的建筑工人陆续返肥,合肥市已落实闭环服务和管理,通告要求,相关企业要派驻负责人参与做好服务工作,集中隔离观察人员要严防串门、聚集,更不能脱离外出,对违反隔离管理规定造成疫情传播风险的,将依法依规追究法律责任。

同时,合肥市要求所有小饭店、小旅馆、小超市等“五小场所”严格落实主体责任和防疫措施,确保来客必扫安康码和行程码,发现异常情况要及时报告属地防疫部门或12345政务服务热线,以防出现疫情风险时,因未扫码而无法落地找人。

记者了解到,合肥市将进一步加强全市各高速公路服务区疫情防控管理,严格落实工作人员闭环管理;严格执行“健康码+行程码”查验制度,对服务区内加油站、厕所等公共区域加大消毒频次;安排专人24小时开展巡查,严防出现极个别别人翻越高速护栏出行等违法行为。对严重干扰防控大局者,依法从快处置。

安徽省总工会捐赠上海市抗疫爱心蔬菜启程发运

星报讯(记者 秦缘) 针对近期上海疫情严峻形势,安徽省总工会主动与上海市总工会对接,及时筹措资金,委托合肥百大集团,迅速筹集了土豆、胡萝卜等5种质量好、能存放的新鲜蔬菜,并且分拣打包成每份15斤,共计1万份的抗疫爱心蔬菜包捐赠给上海市总工会。4月13日下午,安徽省总工会捐赠上海市抗疫爱心蔬菜发运仪式在合肥举行。

安徽百大合家康农产品加工配送有限公司总经理宋执林向记者介绍,他们从12日中午收到通知后,员

工和志愿者一共200余人参与到了此次爱心蔬菜捐赠,从接到任务到现在发车仅仅只有40多个小时,此次是上海总工会与安徽总工会对接完成,一共分发15个点,一筐5个品种,确保一筐一家。据悉,车队将于4月14日上午抵达上海,并将直接将爱心蔬菜送到15家指定接收单位,以最快速度送到上海职工群众的餐桌上。

接下来,安徽省总工会将密切关注上海疫情防控形势,随时准备为上海抗疫提供支援帮助,为坚决打赢这场疫情防控攻坚战作出工会组织应有的贡献。



4月12日,宿州埇桥区汴河街道“士春家庭农场”正在将爱心莴笋收获装车。淮南疫情牵动着“士春家庭农场”场长蔡士春,他通过红十字会将会自家种植的1.5万斤莴笋捐往淮南凤台县,为封控区的社区居民送上最急需的蔬菜。 ■丁辉 记者 禹志强

合肥地铁逐步开放此前临时关闭的部分站点出入口

星报讯(记者 祝亮) 为严格落实防疫措施,保障市民安全出行,合肥轨道集团多方组织调度,进一步优化人员配置,安排本单位后勤、职能处室大部分人员下沉车站,联系相关企业、志愿服务团体支援防疫,协同线网车站人员共同进行“二码”核验。在多方力量的支持下,合肥轨道线网进一步优化调整运营安排,逐步开放此前临时关闭的部分站点出入口。

1、2号线大部分出入口已开放

随着支援防疫人员陆续到位,4月12日下午,轨道交通1、2号线大部分出入口已开放。今明两天,轨道交通3、4号线及5号线南段将结合人员安排和客流情况逐步开放。

增加近300名志愿者支援防疫

为进一步筑牢轨道防疫网络,优化“二码”核验速

度,提升车站各出入口、安检点进站效率,4月12日起,合肥市轨道集团在现有4700余名客运安检人员、500余名后勤人员服务市民乘客“二码”联考的基础上,再次增加近300名志愿者前往线网各车站出入口支援防疫。

此次支援的力量主要来自市轨道集团本部及分(子)公司、合肥中车等单位,“合”聚了多方力量,共同筑牢线网疫情“防护墙”,全力守护市民乘客安全出行。

乘客进站检测100%、服务设备消杀100%

为让广大市民乘客安心乘坐轨道交通出行,合肥轨道交通运营一线坚持落实乘客进站检测100%、服务设备消杀100%、人员内部监管100%、先锋作用发挥100%。优化调整行程码核验位置,使“二码”查验效率更高,方便市民进站通行更顺畅。针对市民咨询的防疫政策及进站乘车等最新要求,合肥轨道客服热线24小时全天候接听,回应乘客诉求。

淮南交警

帮助滞留人员解决吃住问题

星报讯(岳敬平 张健建 赵永莉) “谢谢你们,帮助解决了我吃住的问题!”这是因疫情防控被滞留在凤台的河南人娄先生,对凤台交警感谢的话语。

4月11日,淮南市凤台县公安局交通管理大队凤凰中队辅警岳松,在国道237线潘谢路口执勤时,接到一位受伤的外地男子求助。经了解,这位求助的娄先生家住河南省,于4月9日骑摩托车从浙江金华回老家,因骑行至凤台时不慎摔倒受伤,致胸部疼痛不能骑车了,便变卖了摩托车。由于身上钱物不多,看到执勤的交警后向其求助。辅警岳松了解情况后后立即上报中队领导,找到辖区疫情防控的村干部为娄先生解决了吃住的问题。

病毒无情,交警有爱,凤凰中队的暖心举动,让滞留在凤台的娄先生感受到了春天般的温暖。